

Mesto Košice

Podlimitná zákazka zadávaná bežným postupom:

„VÝSTAVBA NOVEJ TELOCVIČNE PRI ZŠ S MŠ ŽELIARSKA Č. 4, KOŠICE“

Vážený záujemca

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

EVO/20232301-03

Vybavuje/linka

Ébrey S./0907971499

V Košiciach,

23.01.2023

VEC: Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie č.6

Identifikácia zákazky:

Profil: Mesto Košice

Zákazka: „VÝSTAVBA NOVEJ TELOCVIČNE PRI ZŠ S MŠ ŽELIARSKA Č. 4, KOŠICE“

Zverejnená: Vestník č. 3/2023 - 04.01.2023

Číslo: 217 - WYP

formou: §§ 112 – 114 podlimitná zákazka zadávaná bežným postupom

Vážený záujemca,

na základe elektronickej žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov doručenej verejnému obstarávateľovi v lehote na podanie otázok, Vám v zmysle § 113 ods. 7 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov („ďalej len zákon“) Vám zasielame nasledujúce vysvetlenie.

Otázka č. 1) Vo výkaze výmer „VV“ v SO 01 v oddieloch: „9 ostatné konštrukcie a práce, č. 722, č. 725, č. 735, 921, 922 a 924“ sú uvedené M.J. „€“. Požadujeme opraviť, nakoľko „€“ nie je merná jednotka v stavebných rozpočtoch.

Odpoveď č. 1: Merná jednotka sa v rozpočte upravovať nebude nakoľko to nemá vplyv na cenu.

Otázka č. 2) Vo „VV“ v oddiely „zemné práce“ je položka „vodorovné premiestnenie výkopku ... 356,88 m³“. Je merná jednotka „m³“ správne? Žiadame opraviť.

Odpoveď č. 2: Merná jednotka je správna.

Otázka č. 3) Vo vysvetlení SP zo dňa 18.1.2023 uvádzate, že: „výkaz výmer pre objekt SO 05 parkovisko **bol doplnený a upravený** na základe výkresovej dokumentácie“. Nakoľko uvedený „VV“ nebol poskytnutý, žiadame o jeho urýchlené poskytnutie a zároveň o adekvátne posunutie termínu na odovzdanie ponuky.

Odpoveď č. 3: Výkaz výmer bol poskytnutý na základe inej položenej otázky, napriek tomu prikladáme výkaz výmer.

S pozdravom,

Ing. Ébrey Silvia
osoba poverená realizáciou VO